



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
社區服務諮詢委員會
Conselho Consultivo de Serviços Comunitários

離島區社區服務諮詢委員會

議程前發言

李文創

2023年3月7日

冀增設區內運動場地和將球場使用多元化

疫情三年過去，社區內進行運動的市民逐漸增加，不少市民及青年到區內的運動場所及自由波地進行不同類型的體育活動。有不少市民反映區內的運動場所不能多元化使用，最常見的為籃球場、羽毛球場、乒乓球場等，其他球類項目也相對較少。足球場可共用的只有中央公園內一個，排球場需要到黑沙海灘的自由波地，手球場基本是沒有的。

現時區內很多的球場主要是租借給體育團隊或私人用來教學和作比賽用途，市民如果想用作親子活動或三五知己的玩樂就沒有其他途徑可使用。為了更進一步推動本澳體育產業和普及大眾體育，提升體育人材的發展。

為此，本人有下列建議：

1. 在區內的閒置土地加設更多的自由波地，可分不同類型項目來使用。
2. 將原有的自由波地場地劃為多用途球場和加設項目設施。如排球柱和網，在足球場加上手球球場的線和龍門；同樣也可以參照北區和中區的自由波地，劃分不同類型的球場和建設多功能球場。

圖一：黑沙環中街(近浸信學校側)



攝於：2023年2月26日

圖二：黑沙環中街(近浸信學校側)



攝於：2023年2月26日

圖三：永寧自由波地(近鏡平學校側) 網上圖片



圖五：觀音像自由波地 (網上圖片)



圖一四：永寧自由波地(近鏡平學校側) 網上圖片



圖六：黑沙海灘自由波地 (網上圖片)

